

# СЕВЕРНЫЙ КР

ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА



В Ярославле сделал остановку поезд военно-исторической акции – передвижная выставка изъятых у сирийских террористов образцов трофейной военной техники и оружия.

На фото – студенты ГПОУ ЯО «Ярославский автомеханический колледж» (группа 7/8, профессия Слесарь по ремонту строительных машин) слушают пояснения экскурсовода, непосредственного участника специальной операции в Сирии.

«Сирийский перелом» стал важным элементом патриотического воспитания молодежи.